
Smučarska tekmovanja
Že ko smo mislili, da s snegom ne bo nič, nam je novo zapadli

sneg vlil upanje, da bomo tudi letos stopili na smuči in zaužili
nekaj zimskega veselja. Res, da je sneg prišel pozno, velja pa sedaj
bolj pohiteti, da bomo nadoknadili zamujeno.

V prihodnjem obdobju nas čakajo najrazličnejša smučarska re-
kreativna tekmovanja v občini, katerih smo se tako številno udele-
ževali. Pravi praznik na snegu so imeli številni naši občani vseh
starosti na Kobli, kjer so si bolj za šalo, kot zares preiskušali te-
kmovalne možnosti in se med številnimi netreniranimi tekmovalci
razvrščali od prvega do zadnjega mesta. Težko je bilo oceniti, kdo
je bil bolj toplo pozdravljen ali tisti, ki je zmagal ali tisti, ki je
večkrat spustil zavoro na tla na več mestih.

Prireditelj Zveza telesnokulturnih organizacij Grosuplje, komi-
sija za šport in rekreacijo pri Občinskem svetu ZSS Grosuplje in
organizator vseh tekmovanj Smučarski kJub Livar Ivančna gorica,
vas ponovno vabijo na sneg tako številčno in s takim posluhom za
zabavo, kot v prejšnjih letih. Vabimo prav vse, ki imate smuči, ne
glede na vaše znanje, saj bomo pripravili progo, tako da bo pri-
merna tudi za vas, strmina bo primerno izbrana, ,,količki" pa bodo
postavljeni, tako da bo dovolj prostora za vožnjo vmes tudi za vas.

Tekmovanje v smučarskih tekih:
- sindikalno prvenstvo je bilo v soboto, 19. 2. 1983 ob 10. uri
- občinsko prvenstvo je bilo v nedeljo, 20. 2. 1983 oblO. uri
oba teka bosta izvedena v Ivančni gorici. Prijave sprejema Smu-
čarski klub Livar Ivančna gorica v prostorih KS Ivančna gorica,
vsak četrtek od 18. do 19. ure.

Natančnejši razpis so dobile delovne organizacije, krajevne sku-
pnosti, osnovne organizacije ZSMS, šole in telesnokultume organi-
zacije

Tekmovanje v veleslalomu:
- sindikalno prvenstvo bo na Kobli v nedeljo, 6. 3. 1983 ob 11.

uri
- občinsko prvenstvo bo tia Kobli, v nedeljo, 13. 3. 1983 ob 11.

uri
Prevoz bo organiziran z avtobusi, seveda ob pravočasnem vplači-

lu in prijavi, kakor zahteva razpis, ki so ga prejele delovne organi-
zacije, krajevne skupnosti in telesnokulturne organizacije.

Vse podrobnejše informacije dobite na Zvezi telesnokulturnih
orBanirarii GrosiiDlie tftl. 771-(1?9.


